



为“最美如意团队”颁奖

### 节目丰富多彩 欢歌笑语铭记感人时刻

刚刚过去的国庆中秋小长假,对许多人来讲像迟到了9个月的春节假期,一顿团圆饭,吃出了更多的恋恋不舍。突如其来的疫情阻隔了团圆的脚步,但阻隔不了人们对美好生活的追求。时隔9个月,为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,讴歌在疫情防控关键时期勇于牺牲、甘于奉献的各行各业先进集体及个人,充分展示建办10年以来辖区文明建设成果和基层群众风采,更好地凝聚大众力量,如意湖办事处以“政府搭台、百姓唱戏”的形式组织开展第三届群众文化艺术节第二季活动。值得一提的是,群众文化艺术节从2018年开始,已经连续举办了8季,贴近实际、贴近生活、贴近群众的组织形式和节目内容,已成为激发辖

区群众文化创新创造活力的有力举措。本次活动的节目设置丰富多样,由办事处各科室、各社区带来的独特酷炫的开场更是最先赢得了观众的阵阵掌声。在社区节目展示环节,无论是朝气蓬勃的《天天向上》,还是温情感人的《听我说谢谢你》,社区全体人员通过各种舞蹈形象呈现,向观众展现了基层社区工作者活泼可爱、亲切热情的崭新面貌。除了咱居民家门口的社区工作人员,办事处还有非常优秀的科室业务工作人员。在日常工作中,各科室从城市管理、安全生产、劳动保障、便民服务等各个方面为居民的幸福生活保驾护航。在科室节目展示环节,科室负责人带领部门全体人员说快板、跳舞、朗诵、打鼓,样样在行。

### 十年磨一剑 大美如意的“最美如意团队”

“火车跑得快,全靠车头带。”今年是如意湖办事处建办10周年,历经10年,如意湖辖区的建设与发展取得了有目共睹的成绩。在历届领导班子与“如意人”的共同努力下,如意湖党的建设、经济发展、城市管理、社区治理等各方面都取得了显著成效。文化艺术节上,办事处全体班子成员带来《十年笃力奋楫 迎接崭新如意》诗朗诵,他们用生动、精练的表达,为居民讲述了办事处这十年来的风雨历程,用真挚且富有激情的语言表达了建设大美如意的坚定信念和坚强决心。

今年是如意湖群众文化艺术节举办的第三个年头,本次活动除了给居民充分展示自我才艺的平台,办事处还进行了第二届最美如意团队颁奖仪式。在现场,李一等领导邀请新评选出的10支“最美如意团队”上台,为他们颁发了荣誉证书。

这10支“最美如意团队”分别是:始终坚持人民至上,做到“群众利益无小事,为民服务无止境”的九如路派出所团队;一年365天,不是在救援的现场,就是在模拟救援训练场的郑东新区消防救援

大队团队;防疫战线的前沿哨兵,居民家门口的健康卫士民生路社区家庭医生团队;接诊我省首例新冠,承担东区唯一门诊,挺身而出、日夜奋战的郑州颐和医院发热门诊团队;没有豪言壮语,只有奉献实干,用实际行动温暖居民心的如意湖办事处绿地社区团队;不忘初心,身体力行,为全体业主谋幸福、为和谐家园谱新篇的郑东新区绿地老街郑东新苑一期业主委员会团队;迎着第一缕阳光踏上工作岗位,伴着夕阳余晖劳作在环卫一线的郑州市兴东市政建设管理有限公司环卫管养二部团队;无心成为英雄,却用心服务业主的郑州绿城·百合公寓物业团队;用真诚规范的礼仪对待每一位客户,扎根本土、服务地方的郑州农村商业银行股份有限公司营业部团队以及以法为器,让良善身披锋芒的北京市京师(郑州)律师事务所团队。

把平凡事做好,就是不平凡。大美如意,离不开“最美如意团队”。千千万万个“如意人”在平凡的岗位和生活中为如意湖的建设发展出谋划策、贡献力量,成为辖区事业蓬勃发展的“新热源”和如意湖高质量发展的新动力。

# 十年笃力奋楫 迎接崭新如意

## 如意湖办事处第三届群众文化艺术节第二季活动圆满收官

睽违9月,再会已是金秋时分。

国庆前夕,9月30日夜晚的如意湖畔,在“大玉米”、艺术中心璀璨的灯光映照中,第三届郑东新区如意湖群众文化艺术节第二季活动在此与辖区群众见面。来自如意湖办事处全体人员、辖区“两新”组织、区域党委成员单位、最美如意团队、共建单位和居民代表齐聚一堂,在这个不同寻常的时刻,带着多样的感受和心情,共同创造和欣赏了精彩的文化演出。

“面对如意湖文化发展的需要,面对辖区居民对文娱活动的渴望,我们如意人再次整装上阵,为大家疫情寒冬过后的平静岁月送上欢声笑语,送上衷心的祝福……”在如意湖党工委书记李一坚定温馨的致辞中,活动正式拉开帷幕。 记者 马燕 通讯员 罗文聪 文/图



### 两节同至家国庆 如意湖畔唱响“祖国颂”

爱家爱国是人间最深层、最持久的情感。

时值中秋、国庆双节,疫情得到有效控制,经济得到恢复,全国卫生城市复审和全国文明城市届满重創……此时此刻,当为奋进高歌,为胜利抒怀。

在群众文化艺术节节目中,除一如既往选取了群众喜闻乐见的文娱活动外,还将爱国主题、中国传统教育、文明城市创建等内容融入其中,使大家在欣赏节目的同时收获知识,在欢笑中抒发祖国的热爱之情。伴随着欢快的鼓点声,几名身着色彩绚丽民族服饰的表演者手持沙漏形状的乐器在台上尽情舞蹈,原来是如意湖辖区中老年朋友们带来的非洲鼓表演《旗开得胜》,台下观众朋友的热情也瞬间被点燃,忍不住跟着鼓点的节奏和欢快的律动一起摇摆、歌唱。天路社区龙湖嘉禾艺术团带来的模特表演《志愿者之光》更是激起了全办人员的共鸣,迎来了一阵热烈的掌声。

“这些年,随着我们郑州市精神文明建设的不断深入,交通路口、主干道,还有居民小区,随处可见‘红马甲’忙碌的身影,是这些可爱的志愿者,让奉献、友爱、互助、进步的志愿精神闪闪发光。”如意东路社区金如意艺术团带来了诗歌朗诵《祖国颂》,馨悦苑社区居民带来了舞蹈《花开中国》,天路社区龙湖嘉禾艺术团带来了合唱表演《祝

福祖国》以及绿地社区居民带来的戏曲表演《让神州大地国泰民安》,大家载歌载舞,用不同的形式传递了同一种声音——“我爱我的祖国!”

大爱如意,幸福社区。自2019年如意湖办事处社区治理发展公益慈善基金成立以来,慈善基金已累计收到爱心物资超200万元。在本次活动现场,在郑州慈善总会的监督下,在辖区传统文化的见证下,办事处将慈善捐款二维码通过大屏幕方式呈现,动员各方力量踊跃捐款。此外,对于在2020年,尤其是疫情防控期间向公益慈善伸出援手、贡献力量的企业和个人,办事处专程邀请他们来到活动现场上台亮相,并为他们颁发奖杯,以表示他们对如意湖建设和居民安居乐业做出的积极贡献。他们分别是福德生命人寿保险股份有限公司河南分公司、河南中原建业城市发展有限公司、河南省大板牙医疗科技有限公司、中国二冶集团有限公司、河南省天韵祥餐饮服务有限公司荣获爱心企业;胡培诗先生荣获爱心个人。

有梦想就有目标,有希望才会奋斗。在郑东新区实验幼儿园带来的舞蹈《我们都是追梦人》中,活动接近尾声,大家在不舍中一一告别。“日月不肯迟,四时相催迫”。全体如意人定当珍惜时光、不负期待,坚持做到不驰于空想、不骛于虚声,为辖区居民的幸福安康持续鼓足干劲,贡献更大的力量!



郑东新区如意湖党工委书记 李一

办事处全体班子成员表演诗朗诵

节目丰富多彩、精彩纷呈